Nombre du jour: 125 unités et 81 centiemes

®'VB e nombre décimal du jour (2)

1/ écrire dans le tableau :

PARTIE ENTIERE

PARTIE DECIMALE

2/ Différentes écritures du nombre :

lll’ RN




CM2 Lundi 11 mai

e Multiplier par 50 un nombre a deux chiffres:

Ex:24x50=24x100:2=2400:2=1200

65 x 50 =
47 x 50 =
14 x 50 =
84 x 50 =
53 x50 =
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e Comment écrire 1sous la e Comment écrire 3 sousla
forme de dixiemes ? de forme de centiemes ?
milliemes?

e Ecris1+1/2 sousforme
d’une fraction en demis.






CM2 Mardi 12 mai

* Entourela bonne réponse sans faire le calcul exact.
* Expligue commenttu as fait.

320 X 13
— a.6933b.4160c. 2993

535 X 22
— a.11770b. 20880 c. 9 550



Pourcentage
Ou en trouve-t-on ?

Commentle calcule-t-on ?
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CM2 Mercredi 13 mai

 Combien de fois y a-t-il  Combien de fois y a-t-il
e Ol1dans1? e 0,2dans1?

e Combien de fois y a-t-il
e 0,5dans10°?

Encadre les nombres décimaux entre des entiers
Exemple: 1,75 entrel et 2

5,2

3,4

9,7
Tu peux utiliser une droite graduée si besoin.



CM2 Mercredi 13 mai

e Calcule 50 % des nombres suivants:

50 % de 68
50 % de 460
50 % de 30
50 % de 990



CM2 Mercredi 13 mai

Qu’est-ce qu’un arrondi?
Donne un arrondi de 195.
Donne un arrondi de 1 459.

Expligue comment on peut donner un ordre de grandeur de
195 x 19.



CM2 Mercredi 13 mai

* Estimel'ordre de grandeur du résultat.
* Pose l'opération puis vérifie ton résultat a la calculatrice.
* Valide ou non ton ordre de grandeur.

543:9
702 : 25
499 : 5
894 :19
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Relire la Lecon « Les triangles »
Tracer un triangle équilatéral de c6té 6,5 cm.
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CM2 Jeudi 14 mai

Colorie :
* un angle droit en rouge, deux angles aigus en bleu,
* deux angles obtus en vert.

d4 g

Angle3

d3

<_JAngle2

2

‘ < Angle4
B

Angle1

d1



CM2 Jeudi 14 mai

e Effectue ces divisions par 10.
Tu peux utiliser le glisse-nombre si besoin.

340: 10

550 : 10 W

o
9240:10 ;

14 500 : 10

e Calculs : Donne une valeur approchée a la dizaine pres de
'opération suivante

49 x 49 x 2



CM2 Jeudi 14 mai

Graphique 1 : l'alimentation du renard :

Alimentation du renard

a8

® Lievres

» Perdrix

u Fruits

m Insectes

m Campagnols

m Poules
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CM2 Vendredi 15 mai

Sur ton cahier, écris :
* deux couples de droites perpendiculaires,
* deux couples de droites paralleles.

dz d3
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S’entrainer a calculer
50 % de dix nombres choisis au hasard.

* Effectue ces divisions par 100 ou 1 000.
Tu peux utiliser le glisse-nombre si besoin.

640 : 100
1940 : 100
40 161 : 100

4915 :1 000
94 100 : 1 000

s




CM2 Vendredi 15 mai

 Donne une valeur approchée a
la dizaine prés de 'opération 197 x 3 103
suivante:

e Effectue ces opérations.
Tu peux utiliser le glisse-nombre si besoin.

56 x 10 45 : 10

194 x 100 648 : 10

2 351 x 100 6 498 : 100
1650x1000 4136:1000
15452 x 10 64 152 : 1 000



CM2 Vendredi 15 mai

Graphique 2 : nombre d’habitants de quelques villes
francaises :

Mombre dhabitants en miliers

Courbevoie Lille La Mans Pau Miort Chartres Tours Rouen

@ Mombre dhabitants en milliers
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Nombre du jour : 568 unités et 19 milliemes

OV e nombre décimal du jour (2)

1/ écrire dans le tableau :

PARTIE ENTIERE

PARTIE DECIMALE

2/ Différentes écritures du nombre :

III’ [ I |




CM2 Lundi 18 mai

* Effectue ces multiplications par 10 ou 100 :

640,23 x 10
19,40 x 100
40,161 x 100
491,5x10
9447,58 x 100
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Nombre du jour: 12 unitéset 6 milliemes

Le nombre décimal du jour (2)

1/ écrire dans le tableau :

PARTIE ENTIERE PARTIE DECIMALE

2/ Différentes écritures du nombre :



CM2 Mardi 19 mai

 Calcule 25 % et 50 % des nombres suivants :

100
500
600
444
1000
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e Jeu « La bataillenavale »

MA GRILLE

- N O A O - 00

A BCDETFGH

J

1 porte avion
Snceuds: o ¢ 2o 2

L 3 destroyers

311::.~L=;u-:is:E‘*zl

* 2 patrouilleurs

2nl:euds:@

1 sous-marin {en
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CM2 Mercredi 20 mai

1) Conversions

45L=...... dL
357 mL=...... cL
18450 cL=...... L
147,3L=...... cL
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CM2 Mercredi 20 mai

e Revoir les tables de 12 et 50

* Multiplier les décimaux par 10 ou 100 ou 1000
e 5,25 x100
« 71,4 x 10
e 145,52 x 1000

e Calculer 25 % et 50 % de nombres entiers inférieurs a 100

25% de 84
25% de 46
50% de 88
50% de 74
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CM2 Mercredi 20 mai

Qu'est-ce-que le périmetre ?
Qu'est-ce-quel'aire ?

* Trouve 2 rectangles qui ont le méme périmetre mais une
aire différente

* Trace-les sur papier quadrillé
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